
BEWERBEN

HÖCHSTLEISTUNG IST UNSER ALLTAG.
UKR.

SPITZE IN DER MEDIZIN. MENSCHLICH IN DER BEGEGNUNG.

Das Universitätsklinikum Regensburg dient der Forschung, Lehre und Kranken ​versorgung. Wir sind
Top-Arbeitgeber für 5.000 Mitarbeiter und medizinischer Höchst ​versorger für ganz Ostbayern. Wir bieten
Spitzen ​medizin und sind dafür in allen Bereichen personell wie auch technisch ausgestattet. Wir stehen für
die optimale medizinische und pflegerische Versorgung unserer Patienten und ein wert ​schätzendes
Miteinander im Team.

Für unsere neu gegründete Stabsstelle Zentralcontrolling suchen wir 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

MEDIZINSTRATEGEN / -CONTROLLER (M/W/D)
in Vollzeit (38,5 Std. / Woche), unbefristet

Zu Ihren Aufgaben gehören
Mitwirkung beim Aufbau der neu gegründeten Stabs ​stelle Zentral ​controlling mit den Bereichen Erlös- /
Kosten ​controlling, Klinik- / Instituts ​controlling, Personalcontrolling, Medizin ​strategie / -controlling und
Budget- / Entgelt ​verhandlungen
Mitwirkung beim Neuaufbau des Berichts ​wesens / Data Warehouse
Erstellung von regelmäßigen Analysen und Benchmarks zur Überprüfung der strategischen und operativen
Ausrichtung des stationären und ambulanten Leistungs ​portfolios
Beratung und Unter ​stützung der Klinik- und Instituts ​direktorinnen und -direktoren in medizin ​strategischen
Fragestellungen
Eigenständige Durchführung von Projekten
Enge Zusammen ​arbeit mit den anderen Abteilungen und Stabs ​abteilungen der Klinikums ​verwaltung und
der medizinischen Fakultät

Ihr Profil
Erfolgreich abgeschlossenes Medizin ​studium mit betriebswirtschaftlicher Zusatz ​qualifikation (z.B. MBA),
Studium mit Schwerpunkt Kranken ​haus ​management, Gesundheits ​ökonomie o.Ä.
Mehrjährige Berufserfahrung im Medizin ​controlling
Sehr gute Kenntnisse im Medizin ​controlling sowie in der Kranken ​haus ​finanzierung
Ausgeprägte Kommunikations- und Team ​fähig ​keit, Flexibilität und Belast ​barkeit
Versierter Umgang mit MS-Office-Produkten, SAP und kranken ​haus ​spezifischen Software- / Auswertungs ​‐
tools

Wir bieten Ihnen
Eine anspruchs ​volle und abwechslungs ​reiche Aufgabe mit hoher Gestaltungs ​möglich ​keit im dynamischen
Umfeld von Medizin und Wissenschaft
Flache Hierarchien mit kurzen Entscheidungs ​wegen in einem freundlichen und offenen Arbeits ​klima
Flexible Arbeitszeiten
Unterstützung bei der Wohnungs ​suche, Jobticket, kosten ​lose Park ​plätze, Kinder ​betreuung u.v.m.

Das UKR fördert die berufliche Gleich ​stellung von Frauen und Männern; Bewerbungen von Frauen werden
ausdrücklich begrüßt. Schwer ​behinderte werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt
eingestellt. Bitte weisen Sie auf eine vorliegende Schwer ​behinderung in der Bewerbung hin.

Wir freuen uns auf Ihre aussage ​kräftigen Bewerbungs ​unter ​lagen über unser Online-Portal bis zum
21.03.2021.

Unser Online-Portal mit den aktuellen Stellen ​ausschreibungen finden Sie unter
www.ukrjobs.de/stellen.

Universitätsklinikum Regensburg
Der Vorstand 
93042 Regensburg

Weitere Informationen zur Stelle
Frau Sabine Lange, Kaufmännische Direktorin 
T: 0941 944-5801 
www.ukr.de/jobs
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